

Хранительница памяти

75 ПОБЕДА!
1945–2020



Уроки истории в Карбанской школе часто проходят в музее: ребята с интересом слушают рассказы о ратных подвигах прадедов

В последнее время политики стран Запада то и дело пытаются переписать историю, принизив значимость Советского Союза в победе над нацистской Германией. Поэтому главная задача нас, живущих ныне потомков воинов-освободителей, – сохранить правду о событиях тех страшных лет. Причем касается это не только историков и представителей властных структур, общественных объединений, это – долг каждого здравомыслящего россиянина.

Очень важная роль в процессе сохранения исторической памяти во все времена отводилась школам. Практически в каждом из учебных заведений Ярковского района сегодня открыты музеи или комнаты боевой и трудовой славы. Недавно корреспонденты газеты побывали в Карбанской основной школе, где также имеется свой музей. Центром его является уголок, посвященный Герою Советского Союза Хамиту Неатбакову. Это неслучайно – школа носит имя прославленного земляка. Помимо Неатбакова, здесь собраны

сведения обо всех уроженцах деревни, ковавших Победу в жарких сражениях и в тылу, на колхозных полях, бережно собирающих каждый колосок для фронта.

Руководит музеем сегодня Неля Аскарова – в Карбанской школе она преподает историю, русский язык и литературу. «Музей организовал Ильгиз Нагимович Ярмухаметов, – говорит Неля Майзурновна. – Я слежу за ним с 2015 года, и эта работа сильно увлекла меня. Мы с ребятами с удовольствием занимаемся поисковой работой, узнаем подробности о ратных подвигах наших земляков. К примеру, двое карбанцев дошли до Берлина».

Педагог передала нам несколько воспоминаний о Великой Отечественной войне – самих ветеранов и их родственников. В юбилейный год они обязательно будут опубликованы на страницах «Ярковских известий».

Владислав ЗАХАРОВ, Сергей НИКОЛАЕНКО

РЕГИОН

В режиме самозанятости

На сегодняшний день в налоговой инспекции Тюменской области зарегистрированы в качестве самозанятых 1447 жителей региона, сообщает ИА «Тюменская линия». Напомним, специальный налоговый режим, введенный с 1 января нынешнего года, позволяет фрилансерам оказывать услуги официально. Стать самозанятыми могут как физические лица, так и индивидуальные предприниматели, не имеющие наемных работников, и чей годовой доход не превышает 2,4 миллиона рублей. Самозанятые должны платить налог в размере четырех процентов от дохода, полученного

от физических лиц, и шести процентов от дохода, который получен при работе с организациями, юридическими лицами.

Зарегистрироваться в качестве самозанятого можно через мобильное приложение ФНС России «Мой налог», через личный веб-кабинет «Мой налог» на сайте ФНС России либо через любую кредитную организацию или банк, осуществляющие информационное взаимодействие с ФНС России, пишет «Комсомольская правда – Тюмень».

Меры приняты

В регионе принят полный комплекс профилактических мер по предотвращению распространения коронавируса. Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор на встрече с журналистами, подводя итоги очередного заседания регионального оперативного штаба по предупреждению распространения заболевания, сообщает ИА «Тюменская линия». «Проведены дополнительные обследования студентов, проживающих в общежитии Тюменского индустриального университета. Те из них, у кого были выявлены признаки ОРВИ и гриппа, госпитализированы и находятся под наблюдением врачей, даже если они не контактировали со студенткой из Китая, у которой выявился коронавирус», – отметил губернатор.

Кроме того, под контролем находятся все тюменские туристы, прибывающие из Китая – они проходят врачебный осмотр. «На заседании оперативного штаба мы обсудили алгоритм встречи поезда Пекин – Москва, проходящего через Тюмень. Все пассажиры, сходящие на станции Тюмень, пройдут врачебный осмотр», – сообщил Александр Моор.

Все службы, задействованные для предотвращения распространения коронавируса в регионе, работают по своим алгоритмам. Ситуация находится под контролем, подчеркнул губернатор.

В больницах – карантин

В больницах Тюменской области вводятся карантинные мероприятия в связи с ростом числа заболевших ОРВИ – об этом сообщает департамент здравоохранения региона. С 1 февраля в поликлиниках введено ограничение массовых плановых обследований, в том числе в рамках диспансеризации и профилактических осмотров. Также перенесены на более поздние сроки профосмотры узкими специалистами, осмотры детей до года и ограничено посещение стационарных больных родственниками.

В поликлиниках увеличено количество бригад неотложной помощи – время их работы продлено до полуночи. В случае появления симптомов ОРВИ и гриппа специалисты поликлиники рекомендуют вызывать на дом, отмечается в департаменте здравоохранения Тюменской области.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

На очереди – реконструкция стадиона

В минувший четверг, во время визита главы региона Александра Моора в Ярковский район, состоялось торжественное открытие нового спорткомплекса в райцентре. Попутно корреспонденты «Ярковских известий» поинтересовались перспективами развития физкультуры и спорта, строительства объектов спортивной инфраструктуры на нашей территории у директора департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области Дмитрия ГРАМОТИНА.

- Дмитрий Викторович, открытие спортивного комплекса в Ярково – это, безусловно, знаковое событие. Вероятно, теперь нам придется достаточно долго ждать появления новых объектов?

- Почему же? Мы в курсе всех дел, происходящих в муниципалитетах. И могу сказать, что уже нынешним летом в Ярково начнется реконструкция стадиона – он устарел и физически, и морально. Причем, речь идет не только о трибунах. Необходимо сделать современные беговые дорожки: по асфальту сегодня уже никто не бегает – во-первых, это не позволяет показывать достойные результаты, а во-вторых, это травмоопасно. Также навшем стадионе будут сооружены секторы для прыжков и метания легкоатлетических снарядов. Появится здесь и обновленное футбольное поле с современным травяным покрытием. Кроме того, есть задумка сделать специализированное поле для лапты.

- У ярковчан имеются весомые достижения в хоккее – титул чемпионов Губернских игр и трехкратная победа в Ночной лиге. Наши хоккеисты мечтают о крытом корте. Могут ли они на это рассчитывать?

- В перспективе – да. Но не в этом году.

- В каждом муниципалите-



Дмитрий Грамотин

те области развиваются свои популярные виды спорта. Какие из них, на ваш взгляд, больше подходят для Ярковского района?

- В первую очередь, это игровые виды. Знаю, что помимо хоккея, вы сильны еще и в футболе – чего стоит один лишь выход в финал в играх на Кубок региона в минувшем году. Есть свои достижения и у волейболистов. Очень порадовали меня ваши юношеские команды по русской лапте – совершенно неслучайно большая группа ярковских ребят защищала честь Тюменской области на всероссийском уровне. Помимо этого, ваши земляки всегда были сильны в лыжных гонках, шахматах, легкой атлетике,

гирях, армрестлинге. Поэтому именно эти виды и надо развивать.

- А единоборства?

- Очень обрадовался, когда узнал, что в Ярково регулярно проходят тренировки по дзюдо. Также хотелось бы возрождения бокса. И вообще, ярковчанам нужно пробовать свои силы в различных видах спорта.

- Но для этого нужны тренеры. Где их взять?

- Если от руководства района к нам в департамент поступают заявки на тех или иных специалистов, мы поможем их подыскать. Но лучше всего, конечно же, готовить тренеров у себя на местах. В Тюменской области сегодня существует программа подготовки тренерских кадров. В частности, в Тюменском госуниверситете мы готовим наставников по многим направлениям.

- Таким образом, можно сделать вывод, что у спорта и массовой физкультуры в Ярковском районе имеются хорошие перспективы?

- Совершенно верно. В особенности я призвал бы руководство района сделать ставку именно на массовость. Чтобы проводилось больше занятий не только для целенаправленных, профессиональных спортсменов, но и для всех, кто дружит со здоровым образом жизни.

**Владислав ЗАХАРОВ
Сергей НИКОЛАЕНКО**

Фоторепортаж с вечера встречи выпускников Ярковской школы – на сайте yar72.ru

75
ПОБЕДА!
1945–2020

**«Десант»
на помощь пожилым**

С 26 января по 2 февраля в Ярковском районе работали студенты из отряда «Соболь» – участники патриотической акции «Тюменский десант». Ребята побывали на территориях Покровского, Иевлевского, Новоалександровского и Староалександровского сельских поселений.

Главными задачами студотряда стали патриотическое воспитание школьников, а также помочь ветеранам Великой Отечественной войны и участникам трудового фронта. В школах студенты проводили уроки мужества, мастер-классы, концерты и спортивные соревнования. В селах – помогали пенсионерам убрать снег, расколоть и сложить дрова, выполняли другие хозяйствственные работы, непосильные для пожилых.

Работа отряда «Соболь» является особенно актуальной в год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. «Подобные выезды в сельские районы для нас – хорошая возможность помочь пожилым людям в решении бытовых вопросов, а также пообщаться со школьниками», – рассказал командир отряда, студент Тюменского индустриального университета Александр Скиба. – Мы говорим с ребятами о юбилее Победы, героях Великой Отечественной войны, местных ветеранах. Кроме того, поднимаем вопросы экологии, здорового образа жизни и видим, что нашим собеседникам в школах это очень интересно».

Юрий ЗАЙЦЕВ, Сергей НИКОЛАЕНКО

УТОЧНЕНИЕ

В материале «Профессия на всю жизнь», опубликованном в номере за 30 января, допущены неточности. Вместо слов «...в Тюменском и Тобольском педколледжах» следует читать «...в Тюменском педколледже и Тобольском пединституте», вместо «...она являлась заместителем директора школы по учебно-воспитательной работе» следует читать «...она является заместителем директора школы по учебно-воспитательной работе». Приносим извинения героине публикации и читателям газеты.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ**Ярковское Заболотье покажут на Первом**

В воскресенье, 2 февраля, известная телеведущая Елена Малышева со съемочной группой программы «Здоровье» посетила Старый Каишкуль. Журналисты приехали в наш регион, чтобы снять сюжеты о тюменских врачах. Первый телеканал заинтересовался двумя историями: четырехкратной реанимацией жителя областного центра и экстренном кесаревом сечении в домашних условиях в Старом Каишкуле. Сначала съемочная команда пообщалась с мамой и малышом в перинатальном центре Тюмени, затем приехала в Ярковский район, чтобы снять условия, в которых проходила сложная операция.

Напомним, за жизнь роженицы и ребенка боролись ярковские и тюменские врачи. Решение о проведении операции в домашних условиях было принято врачами в связи с тем, что мама и ребенок могли не перенести эвакуацию. В итоге на тридцатидневном сроке

на свет появилась девочка весом 1790 граммов. Ребенка сразу же поместили в транспортный кузов и под контролем анестезиолога-реаниматолога доставили в областную столицу. Когда медикам удалось стабилизировать состояние женщины, ее вслед за дочерью также отправили в Тюмень.

На своей странице в социальной сети Instagram Елена Малышева опубликовала видео встречи со старокаишкульцами. Местные жители поговорили с телеведущей не только о медицине, но и поделились своей главной мечтой – о двенадцати километрах дороги с твердым покрытием, которая связывает село с «большой землей».

На снимке: Специалисты Тюменского перинатального центра, врачебно-сестринская бригада областной больницы № 24 (с. Ярково), директор департамента здравоохранения Тюменской области Инна Куликова и телеведущая Елена Малышева.



К 95-ЛЕТИЮ ЯРКОВСКОГО РАЙОНА



ДУЛЁПИНСКИЕ «РОБИНЗОНЫ»

В номере газеты за 24 января был опубликован материал о поездке журналистов «Ярковских известий» в одну из отдаленных деревень Староалександровского сельского поселения – Малую Чечкину. Познакомившись с жизнью малочечкинцев, мы отправились в следующий населенный пункт нашего маршрута – деревню Дулёпину Покровского сельского поселения.

Один «хутор» от другого отделяют двенадцать километров, пролегающих по живописному сосновому бору. Сейчас, зимой, проехать по этой дороге без проблем можно даже на легковушке – при условии ее оперативной чистки после снегопадов. В теплое же время года, после половодья и обильных дождей, как выяснилось позже в разговоре с дулёпинцами, на этом «направлении» то тут, то там возникают ямы-промоины, которые с трудом преодолевают даже «Уралы»-лесовозы, исправно вывозящие лес со здешних делян. О поездках на уазиках и прочей легковой «мелочи» в сторону Малой Чечкиной, а оттуда – на «большую землю» в таких случаях мечтать уже и не приходится: в это время года Дулёпина превращается в «остров» между Турой и Тоболом.

...Вскоре показалась ограда местного кладбища, выполненная из зеленого профиля. Следом за ней – и сама деревня, на первый взгляд – еще меньше Малой Чечкиной. Нужный дом отыскали быстро. На заднем дворе – «полигон» для копытной живности, часть из которой шумно втягивала ноздрями чистый зимний воздух, напряженно глядываясь в невесть откуда взявшимся среди деревенской тишины незнакомцев.

На шум с улицы из дома вышел хозяин – Рамазан Хасанов. Переоценить значение этого человека в жизни крохотной Дулёпиной невозможно уже нескользко десятилетий кряду. Итак, загивайте пальцы: Хасанов – депутат Думы Покровского сельского поселения, деревенский староста, почтальон местного почтового отделения и перевозчик, доставляющий земляков в теплое время года на лодке-моторке через Туру в центральную усадьбу.

А еще Рамазан Ибрагимович – внук основателя этой деревни – Хасана Хасанова. В Сибирь выходцы из Черемшанского района Татарии перебрались во времена Столыпинской реформы, в 1912 году. Место для нового жительства выбрали красивое – в сосновом бору у озера, между двух рек. Кабы знать им тогда, что спустя век транспортная проблема станет главной «головной болью» их уже постаревших потомков...

Наш разговор с гостеприим-

ным хозяином то и дело переходит с сегодняшних забот на воспоминания о былом. «Вы, кстати, в курсе, что Дулёпина довольно долго звалась Аккулом? – спрашивает Рамазан Ибрагимович. – В переводе с татарского это «Белое озеро». Откуда взялось нынешнее официальное название – никто толком сказать не может. У нас, местных, до сих пор в ходу именно Аккул: большинство жителей деревни – люди пожилые, им так привычнее».

На новом месте переселенцы с Поволжья освоились довольно быстро: расчищали окрестные поля, рубили лес, из которого тут же, всей общиной, возводили по-сибирски крепкие дома. В трудах и праздниках – всегда вместе. Также вместе в конце двадцатых годов двадцатого столетия вступили в организованный в деревне колхоз имени Вахитова. Выбирать тогда не приходилось: крестьяне были уже в курсе, что всех несогласных в течение суток «эвакуировали» из родных мест с минимумом имущества куда-то «на севера».

Согласно архивным данным, в 1931 году аккуловцы-дулёпинцы обрабатывали 155 гектаров колхозной пашни. Активное развитие деревни продолжалось на протяжении последующих шести десятилетий: к началу девяностых годов прошлого века на местной молочно-товарной ферме колхоза «Советская Сибирь» содержалось семьсот голов скота. О тех временах Рамазан Хасанов, трудившийся тогда управляющим Дулёпинского отделения колхоза

в Покровском, вспоминает сегодня со светлой грустью.

«Кроме родной деревни, мне довелось поработать и в Маранке, в колхозе имени Калашникова, – говорит Рамазан Ибрагимович. – В конце восьмидесятых наша семья вернулась в Дулёпину – тут жила моя пожилая мама. Когда «Советская Сибирь» развалилась, постепенно стал «обрastать» новыми «должностями». Молодежь уезжала отсюда в Покровское, Ярково, Тюмень, в деревне оставались одни старики – вот бывший управляющий и взялся представлять их интересы».

Уже четыре с половиной десятилетия рядом с главой большого семейства Хасановых его верная спутница – Раиса Сайфульмулловна. Она – «обладательница» еще одного постоянного рабочего места в деревне: фельдшер Дулёпинского ФАПа. В деревянное здание с всемирным символом медицины – Красным Крестом – восемнадцать дулёпинцев заходят не только для того, чтобы рассказать о своих болячках. Здесь же, за неимением в деревне клуба и магазина, обсуждаются все последние известия – «кто, куда, с кем и почему». Ведь, где бы мы ни жили – в мегаполисе, уездном городке или крохотной деревенке – нас всех объединяет, как минимум, элементарное человеческое любопытство.

А заодно и желание жить лучше. На единственной улице в деревне знакомимся с местными жителями – Рафиком Гизатулли-



Дулёпинской мечети – больше века



Рамазан Хасанов: каждый день – в заботах



Раиса Хасанова всегда готова выслушать своих земляков

ным и Русланом Гайсиным. Узнав, откуда мы, оба просят посодействовать в благоустройстве дороги на Малую Чечкину – по сути туда добираться гораздо быстрее, чем делать «крюк» до Чечкино. «О постоянной работе здесь или паромной переправе через Туру до Покровского нам мечтать уже не приходится, – рассуждают оба. – Нужна хотя бы дорога, чтобы быстрее добираться до родных, живущих на староалександровской территории и в Ялуторовске».

Проезжая в сумерках через Дулёпину, аккурат в середине ее натыкаемся на огромный, почерневший от времени, сруб. Как пояснил чуть позже Рамазан Хасанов, это – все, что осталось от местной мечети. Строить культовое сооружение начали практически в момент основания де-

ревни. Поговаривают, что с возведением мечети аккуловцам помогал даже небезызвестный Григорий Распутин. До «революционных ветров» 1917-го успели возвести только здание, построить минарет возможностей уже не было – у новой власти оказались свои взгляды на вопросы религии. Так и стоит уже век с лишним несостоявшаяся мечеть посередине деревни, взирая пустыми глазницами окон на весьма переменичивый мир вокруг. Увидит ли этот немой свидетель прошлого светлое дулёпинское будущее – сказать пока не берется никто...

Фотогалерея Дулёпиной – на yar72.ru

Василий КОЛЧАНОВ
Сергей НИКОЛАЕНКО



От всей души

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку
Галину Алексеевну КАЛИСТРАТОВУ
поздравляем с юбилеем!

Пусть удача в жизни будет тоже,
А здоровье крепнет с каждым днем.
Все обиды, грозы, ссоры, слезы
Пусть покинут навсегда твой дом.
Юбилей – всего лишь в жизни дата.
Ты красива, искренна, добра.
Оставайся же всегда, родная,
Ты такой на долгие годы.

Муж, дети, внуки



Дорогую Галину Алексеевну КАЛИСТРАТОВУ
поздравляем с днем рождения!

С юбилеем, дорогая,
Счастью пусть не будет края,
Радость сердце наполняет,
Бог все беды прогоняет.
Дней побольше светлых, ярких,
Частых от судьбы подарков.
Годы только красят путь
И не досаждает грусть.
Семья Дяченко, Юрченко, О. Серова



Галину Алексеевну КАЛИСТРАТОВУ
поздравляем с юбилеем!

Пусть дарят букеты прелестные,
Звучат комплименты с восторгом,
А радость, улыбки чудесные
Останутся в сердце надолго!
Пусть с легкостью все получается,
Ждут яркие счастья мгновения.
И светлые грезы сбываются,
Как в радужных снах! С днем рождения!
Девятковы, Размановы, Рычковы



Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку, брата
Рафаиля Хакимовича КУРМАНОВА
поздравляем с юбилеем!
Живи, родной наш, долго-долго
И не считай свои года.
Пусть радость, счастье и здоровье
Тебе сопутствуют всегда.
Жена, дети, внуки, Садыковы



УСЛУГИ

Изготавливаем деревянные межкомнатные входные двери,
лестницы. Тел.: 8-982-786-71-91.

Реклама

Натяжные потолки. Недорого. Тел.: 8-952-349-68-66.

Реклама

РЕМОНТ стиральных машин-автоматов любой сложности
на дому. Выезд. Гарантия. Тел.: 8-950-488-77-00.

Реклама

ПРОДАЖА

ВНИМАНИЕ!!! СРОЧНО!!!
ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!!!

9 ФЕВРАЛЯ!!! с. ЯРКОВО!!!

м-н «ЭЛЕГИЯ», ул. Пионерская д. 89

ШУБЫ

до 50% на всё

Сдай старую шубу и получи
СКИДКУ до 15 т.р. на новую!!!

НОВОГОДНЯЯ
РАСПРОДАЖА!!!
ПРЯМЫЕ ЦЕНЫ ОТ
ФАБРИКИ!!! ВСЁ ТОВАР
СЕРТИФИЦИРОВАН

Кредит от 0-36 мес. Первонач. взнос от 1 руб., нужен только паспорт!!!

ИП Зоринин А.А.

ОПП Банк Лицензия №2766 от 27.11.2014 г.

Реклама

Дрова. Тел.: 8-904-887-88-87.

Реклама

ООО «Мария»
РЕАЛИЗУЕТ ДРОВА
(БЕРЕЗОВЫЕ).
Тел.: 8-950-435-26-13.

Реклама

Буран «Шихан Д-2», 2013 г.в.,
цена 130000 руб.

Тел.: 8-950-494-93-05.

Реклама

АКЦИЯ в феврале!!!
ТЕПЛИЦЫ!!!
ПОЛИКАРБОНАТ
от 1800 руб.
Тел.: 8-912-077-35-53.

Реклама

ЗИМНЯЯ
РАСПРОДАЖА

ПРОФЛИСТ ОТ 190 р/М2
ЧЕРЕПИЦА ОТ 260 р/М2
САЙДИНГ ОТ 40 р/п.м.
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО*

*при полной комплектации

ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКИ!

8-932-479-66-62

Реклама

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ.
Тел.: 25-5-55, 26-7-96

Извещение о возможном предоставлении земельного участка в аренду для индивидуального жилищного строительства

Тип имущества Земельные участки
Дата начала приема заявок 04.02.2020
Дата окончания приема заявок 04.03.2020

Объявление

Администрация Ярковского муниципального района информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка для индивидуального жилищного строительства, расположенного:

- Тюменская область, Ярковский район, д. Мотуши, ул. Боровская, 2А. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1321 кв. м.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приема заявлений: 04.03.2020 г.

Адрес и время приема граждан для подачи заявлений и ознакомления со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории: Тюменская область, Ярковский район, с. Ярково, ул. Пионерская, 87, каб. 107, в рабочие дни: с понедельника по пятницу с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

вествуется.

3. Главный специалист управления капитального строительства администрации района:

3.1. Наличие высшего образования по специальному промышленное и гражданское строительство;

3.2. Наличие стажа в органах государственной власти и органах местного самоуправления приветствуется.

Перечень документов, представляемых гражданином, изъявившим желание участвовать в конкурсе:

1. Личное письменное заявление на участие в конкурсе.

2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета в соответствии с установленной формой.

3. Копия паспорта.

4. Копии документов об образовании, а также, по желанию гражданина, копии документов о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученым степени, ученого звания.

5. Копия трудовой книжки.

6. Копия документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета.

7. Копия свидетельства о постановке физического лица в налоговом органе по месту жительства на территории.

8. Копии документов воинского учета – для военнообязанных лиц, подлежащих призыву на военную службу.

9. Заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (Учетная форма № 001-ГС/у).

Указанные документы предоставляются в период с 4 февраля по 20 февраля 2020 года в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по адресу: с. Ярково, ул. Пионерская, д. 87, администрация Ярковского муниципального района, кабинеты 312, 314. Телефоны для справок: 8 (34531) 2-55-43; 2-54-43.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор
Ю.А. КОТИКОВА

Мнение автора
не всегда совпадает
с мнением редакции.
За содержание
объявлений и рекламы
ответственность
несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - АНО «ИИЦ «Ярковские известия».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 626050, с. Ярково, ул. Мира, 27.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01419 от 23 декабря 2016 года.

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Ярковские известия»
Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
626050, с. Ярково, ул. Мира, 27
E-mail: yarkovo-news@list.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

директор АНО «ИИЦ «Ярковские известия» - 25-3-54
редактор газеты «Ярковские известия» - 25-6-92
редакция радио «На Ярковской волне» - 25-5-55
корреспонденты - 25-1-67
бухгалтерия - 25-7-91
прием объявлений и рекламы - 25-5-55, 26-7-96
ИНДЕКС 54358. Газета печатается офсетным способом.

Отпечатано в АО
«Тюменский издательский дом»
(г. Тюмень,
ул. Шишкова, 6).
Заказ 412. Тираж 2147.
Время подписания в печать
по графику
03.02.2020 г. 14 час. 00 мин.
Подписано в печать
03.02.2020 г. 14 час. 00 мин.
Кол-во печатных листов - 4